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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Σε σημερινή έκτακτη συνεδρίασή της, η Διοίκηση της ΠΝΟ απεφάσισε 
ομόφωνα, με μυστική ψηφοφορία, την συμμετοχή της στην 48ωρη απεργία 
της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, με 48ωρη Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες των 
πλοίων, με έναρξη την 00.01 ώρα της Παρασκευής 10-02-2012 και λήξη την 
24.00 ώρα του Σαββάτου 11-02-2012.  
 
Με την παραπάνω απεργιακή κινητοποίηση, η Διοίκηση της ΠΝΟ προτάσσει 
τη συνεχιζόμενη για δύο και πλέον χρόνια οικονομική κατοχή της χώρας μας 
από τις δυνάμεις του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, δυνάμεις, που έχουν 
οδηγήσει de facto την Ελλάδα σε χειρίστης μορφής διεθνή οικονομικό έλεγχο, 
με αποτέλεσμα μέρα με την ημέρα την εξαθλίωση των Ελλήνων εργαζομένων 
και συνταξιούχων. 
 
Πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι οι επιχειρούμενοι σχεδιασμοί ανάλγητων και 
απάνθρωπων πλαισίων και συμφωνιών που έχει στόχο την πλήρη 
φτωχοποίηση του κοινωνικού συνόλου με ποδοπάτημα όλων των εργατικών 
και ασφαλιστικών θεσμών δεν μπορεί να περάσει. 
 
Η στασιμότητα που παραμένει στον χώρο της υπογραφής των ΣΣΕ γενικά, σε 
όλες τις κατηγορίες πλοίων, συναντά την κάθετη αντίθεση της Διοίκησης της 
Ομοσπονδίας, διατρανώνοντας ότι δεν θα επιτρέψει την κατάργηση του 
θεσμού των ΣΣΕ στον χώρο της ναυτικής εργασίας ή την αντικατάστασή τους 
από «επιχειρησιακές/εταιρικές συμβάσεις». 
 
Η κατάσταση στο ΝΑΤ είναι τραγική, οι συνταξιούχοι ναυτεργάτες βιώνουν 
απανωτές περικοπές των κυρίων και επικουρικών συντάξεών τους, 
οδηγούμενοι στην πλήρη εξαθλίωση και το περιθώριο, την στιγμή μάλιστα 
που ο αρμόδιος Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας 
διαβεβαίωνε ότι δεν θα θιγούν οι συντάξεις του ΝΑΤ. 
 
Αντί των υποσχέσεων αυτών σχεδιάζεται και μια ακόμη περικοπή 7% των 
συντάξεων με νομοσχέδιο, που προωθείται στη Βουλή.  
 
Το ίδιο ζοφερή διαγράφεται η κατάσταση με τα εφάπαξ των απομάχων του 
κύματος, οι οποίοι απειλούνται άμεσα και με άλλες σοβαρές περικοπές ενώ, 
σύμφωνα με πληροφορίες, επίκεινται και άλλες περικοπές στις κύριες και 
επικουρικές συντάξεις. 
 
Ακόμη, η παρεχόμενη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χαμηλού επιπέδου 
στους ναυτεργάτες και τις οικογένειές τους, εν ενεργεία και συνταξιούχους, 
υπό καθεστώς απάνθρωπων συνθηκών οικονομικής κατοχής της χώρας, 
λειτουργεί πολλαπλασιαστικά, οδηγώντας τους σε πλήρη εξουθένωση. 



 
Ως προς το διεκδικητικό πλαίσιο της συμμετοχής της ΠΝΟ στην 48ωρη Γενική 
Απεργία της ΓΣΕΕ, αυτό περιέχεται αναλυτικά στο προηγούμενο από 6 
Φεβρουαρίου Δελτίο Τύπου της Ομοσπονδίας.  
 
Η Διοίκηση της ΠΝΟ για άλλη μια φορά, προς κάθε κατεύθυνση 
βροντοφωνάζει: 
 

«ΜΗ ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΕ ΑΛΛΟ  
ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ  

ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ  

 
ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ!! 

 
 

Με εντολή Διοίκησης 
Γιάννης Χαλάς  

Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ  
 


